

"2024. BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

OSCAR OCTAVIO VICTORIA HUERTA

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/1084/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

PREGIRA DE TRABAJO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN AGUSTÍN CHAYUCO;OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 15, 16 Y 17 DE OCTUBRE DE 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2024

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SAN AGUSTÍN CHAYUCO.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SOSTUVE UNA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 16 DE OCTUBRE DE 2024

- * ME TRASLADE HACIA SAN AGUSTÍN CHAYUCO.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SOSTUVE UNA REUNIÓN Y RECORRIDOS CON LAS **AUTORIDADES MUNICIPALES.**
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 17 DE OCTUBRE DE 2024

- * ME TRASLADE HACIA SAN AGUSTÍN CHAYUCO.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE SOSTUVE REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES (PROGRAMAR UN EVENTO).
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

C. OSCAR OCTAVIO VICTORIA HUERTA

NOMBRE Y FIRMA

G LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO